



Z Á P I S č. 18

18. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Řícmanice

konaného dne 19. 12. 2016 v 18,00 hod. v zasedací místnosti Komenského 68

Program:

- 1) Technický bod – schválení ověřovatelů zápisu, programu zasedání a jmenování zapisovatelky.
- 2) Schválení záměru pronájmu obecního pozemku parc. č. 1019/1 v k.ú. Řícmanice.
- 3) Schválení pravidel rozpočtového provizoria pro rok 2017

Dodatečný bod

- 4) Schválení finančního příspěvku ve výši 20 000,- Kč příspěvkové organizaci Mateřská škola Řícmanice
- 5) Schválení Rozpočtového opatření č. 8
- 6) Informace o rozpočtovém výhledu na období 2017 – 2018
- 7) Schválení Plánu rozvoje rodinné politiky obce Řícmanice

Bod č. 1 Technický bod – schválení programu zasedání, volby zapisovatelky a ověřovatelů zápisu

Předsedající starosta obce Libor Slabý konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva dle prezenční listiny přiložené k zápisu a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Řícmanice a na elektronické úřední desce dne 12.12.2016. Zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce. K zápisu nebyly vzneseny žádné další připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schválilo ověřovatele zápisu o průběhu 8. zasedání zastupitelstva obce Řícmanice pana Zdeňka Alexu a pana Ivo Kristka, zapisovatelku paní Petru Katolickou.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 1

Usnesení č. 1.1- 18/2016 bylo schváleno.

Bod č. 2 – Schválení záměru pronájmu obecního pozemku parc. č. 1019/1 v k.ú. Řícmanice

Starosta informoval o původním záměru tento pozemek prodat, ale za požadovanou cenu neměl nikdo zájem tento pozemek koupit. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájem obecního pozemku parc.č. 1019/1 v k.ú. Řícmanice.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 2.2- 18/2016 bylo schváleno.

Bod č. 3 – Schválení pravidel rozpočtového provizoria pro rok 2017

Starosta informoval o pravidlech rozpočtového provizoria pro rok 2017. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje pravidla rozpočtového provizoria oce Řícmanice pro rok 2017 v následujícím znění:

Pravidla rozpočtového provizoria pro rok 2017:

- *Z výdajů rozpočtu budou hrazeny běžné výdaje jednotlivých rozpočtových paragrafů, výdaje na provoz, nutné opravy a údržbu obecního majetku*
- *Dále budou z rozpočtu hrazeny výdaje na rozpracované investiční akce přecházející do roku 2017 z předchozích roků a zabezpečené příslušnými smlouvami o dílo*
- *Obec bude poskytovat příspěvek své příspěvkové organizaci – Mateřské škole Řícmanice - na úhradu veškerých jejich provozních nákladů*
- *Dále bude z rozpočtu uhrazeno přerozdělení finančních prostředků z Odvodů loterií a podobných her za rok 2016 mezi sportovní organizace TJ Sokol Řícmanice a Sportovní klub Řícmanice*
- *Výdaje jednotlivých rozpočtových paragrafů, které jsou na straně příjmů pokryty z obdržených dotací nebo příspěvků, nejsou omezeny maximálním čerpáním. Jejich čerpání je určeno konkrétními podmínkami poskytnuté dotace nebo příspěvku*

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 3.3- 18/2016 bylo schváleno.

Bod č. 4 - Schválení finančního příspěvku ve výši 20 000,- Kč příspěvkové organizaci Mateřská škola Řícmanice

Před hlasováním dal starosta možnost vyjádřit se přítomným občanům. K bodu se vedla diskuse o rozpočtu školky. Mimo jiné bylo konstatováno, že byl vyčerpán i celý rezervní fond školky – cca 73 000,- Kč. Starosta uvedl, že tento rezervní fond byl vyčerpán z důvodů oprav herních prvků, které byly v nevyhovujícím stavu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje finanční příspěvek ve výši 20 000,- Kč příspěvkové organizaci Mateřská škola Řícmanice.

Výsledek hlasování: Pro 4 Proti 0 Zdrželi se 2

Usnesení č. 4.4-18/2016 bylo schváleno.

Bod č. 5 - Schválení rozpočtového opatření č. 8 provedeného

Starosta předal slovo paní účetní Evě Valné, která podala k rozpočtovému opatření vysvětlení. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje rozpočtové opatření č. 8.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 1

Usnesení č. 5.5-18/2016 bylo schváleno.

Bod č. 6 – Informace o rozpočtovém výhledu na období 2017 – 2018

Starosta předal slovo paní účetní Evě Valné, která podala k rozpočtovému výhledu vysvětlení. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice bere na vědomí rozpočtový výhled na období 2017 – 2018.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 6.6-18/2016 bylo schváleno.

Bod č. 7 – Schválení Plánu rozvoje rodinné politiky obce Řícmanice

Starosta předal slovo předsedkyni Kulturního a sociálního výboru paní Blance Koutské, která podrobně představila schvalovaný dokument. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje Plán rozvoje rodinné politiky obce Řícmanice.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 7.7-18/2016 bylo schváleno.

Diskuse:

Občan se dotazoval, jestli obec již řešila zákaz uvazování psů před vchodem do obchodu v obci. Starosta odpověděl, že majitele psa vyzval k dodržování obecní vyhlášky a rovněž, že byla před obchodem vyvěšena informace o zákazu uvazování psů. Bylo konstatováno, že se již problém neobjevuje.

Zastupitelka navrhla, že by se vybudovalo místo pro psy, kam by se dali uvazovat po dobu nákupu v obchodě. Starosta odpověděl, že takové místo u obchodu není.

Občan vznesl dotaz, proč nebyl včas ošetřen kluzký povrch silnice na ulici Komenského. Starosta uvedl, že důvodem byla havárie posypového vozu a proto se údržba opozdila.

Občan se informoval, kdy bude instalováno dopravní zrcadlo u obchodu. Starosta odpověděl, že se bude instalovat společně s ostatním dopravním značením v obci.

Občan se dotazoval na večerní provozní dobu kluziště v obci, a zda tam bude i hudební produkce. Starosta odpověděl, že provoz nepřekročí 22. hodinu a hudba bude tlumená.

Konec 18,50 hod.

Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 18,50 hodin.

Zapsala: Petra Katolická



dne... 27.1.2017

Předsedající: Libor Slabý, starosta obce



dne... 27.1.2017

Zápis ověřili: Zdeněk Alexa



dne... 9.2.2017

Ivo Kristek



dne... 27.1.2017

Zveřejněno na úřední a elektronické úřední desce obce Řícmanice:

Vyvěšeno dne . Sejmuto dne Značka.....